

С 22 по 30 сентября на территории Саянского района проходит ежегодный всероссийский экологический марафон "Чистые берега Сибири" по уборке от мусора берегов водных объектов Красноярского края. 27 сентября волонтерами отряда "Ты и Я" нашей школы был очищен от мусора берег реки Анжа. Ребята собрали несколько мешков мусора и мы можем быть уверены, что этот мусор не попадет в реку. Кроме того, такими мероприятиями мы хотим привлечь внимание всех жителей к проблеме замусоривания мест отдыха. В очередной раз обращаемся к гражданам с просьбой проявлять сознательность и убирать за собой мусор после отдыха на природе.



